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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  

Галузь знань,  

спеціальність, освітня програма, 

рівень вищої освіти,   

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів -  6 

Галузь знань 

081 Вибіркова 

Загальна кількість годин -

180
 

081 Право
 

Рік підготовки: 

2-й 2-й 

081 Право 
Лекції 

Тижневих аудиторних 

годин для денної форми 

навчання: – 4  год 

 

Рівень вищої освіти:  

доктор філософії 
 

48 год. - 

Семінарські 

- - 

 

   

Самостійна робота 

132 год. - 

Вид контролю:  

залік  
 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Правове забезпечення теорії 

публічного адміністрування» є опанування теоретичними знаннями з питань 

публічного адміністрування та набуття практичних вмінь і навичок щодо 

застосування законів, принципів, методів, технологій та процедур в 

управлінні суб'єктами публічної адміністрації; набуття вмінь та формування 

компетентностей, необхідних для виконання функцій та реалізації 

повноважень керівника (фахівця) суб'єкта публічного адміністрування, в 

тому числі для органів державної влади та місцевого самоврядування. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Правове забезпечення 

теорії публічного адміністрування» є: засвоєння основних понять у сфері 

публічного адміністрування, етапів, шкіл та моделей його розвитку, системи 

публічного адміністрування, принципів її організації, правового статусу 

органів публічної адміністрації, цілей, завдань та функцій публічного 

адміністрування, його форм та методів (інструментів), кадрового 

забезпечення, етичних засад, організації та правового забезпечення надання 

публічних (адміністративних) послуг, сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій у публічному адмініструванні; з’ясування 



 

 

3 

особливостей публічного адміністрування в адміністративно-політичній, 

економічній та соціально-культурній сферах; опанування основами 

методології, технологіями та процедурами публічного адміністрування 

об'єктів публічної сфери; набуття навичок розроблення та впровадження 

заходів із забезпечення результативної та ефективної діяльності суб'єктів 

публічної адміністрації. 
Кожен аспірант повинен отримати певний набір компетентностей, 

формування яких здійснюється через результати навчання. Результати 
навчання повинні формулюватися таким чином, щоб досягати однієї чи 
декількох перерахованих нижче компетентностей: 

 сформувати сучасні уявлення про при принципи гармонійного 

розвитку юриспруденції; 
 знання законодавства України у сфері взаємовідносин суб’єктів 

публічної адміністрації з приватними особами; 
 набуття юридичної грамотності, уміння застосовувати норми 

права; 
 навички управління інформацією; 
 здатність використовувати теоретичні знання й практичні 

навички для застосування їх у сфері податкового адміністрування; 
 готовність проводити правове обґрунтування рішень у сфері 

публічного адміністрування; 
 здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі 

права для теоретичного освоєння загально-професійних дисциплін і 

вирішення практичних завдань. 

За результатами вивчення дисципліни «Правове забезпечення теорії 

публічного адміністрування» здобувач буде знати: 

- методологічні основи публічного адміністрування; його систему, 

моделі, принципи, завдання та функції;  

- форми, методи та стилі публічного адміністрування; особливості 

прийняття управлінських рішень у публічному адмініструванні, види 

управлінських рішень;  

- поняття, природу і зміст публічних послуг (державних і 

муніципальних), що надаються органами публічної влади, їх місце в 

структурі діяльності держави, організаційно-правовий механізм надання 

адміністративних послуг;  

- основні засади публічного адміністрування в адміністративно-

політичній, економічній та соціально-культурній сферах;  

- етичні засади публічного адміністрування; 

- інноваційні технології публічного адміністрування;  

- теорію та практику застосування публічного адміністрування за 

кордоном та в Україні; 

уміти:  

- використовувати отримані знання у практичній діяльності;  

- вільно орієнтуватись у системі нормативно-правових актів, що 

регулюють відносини у сфері публічного адміністрування; 
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-  правильно тлумачити та застосовувати правові норми, які регулюють 

відносини у сфері публічного адміністрування; 


 

Міждисциплінарні зв’язки.  
Курс «Правове забезпечення теорії публічного адміністрування» тісно 

взаємопов’язаний з курсами «Адміністративно-процедурне право», 

«Актуальні проблеми теорії службового права», «Теорія адміністративного 

примусу». 

 Окрім того, простежується зв’язок з теоретичними дисциплінами –

«Правові основи теорії демократії», «Актуальні проблеми загальної теорії 

права»,  «Сучасні концепції та доктрини розвитку публічного права», 

«Правова компаративістика», «Методологія верховенства права». Під час 

вивчення особливостей публічного адміністрування  потрібно 

послуговуватися також знаннями, отриманими в ході вивчення таких 

дисциплін: конституційне право України, адміністративне право України, 

відповідних спецкурсів. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

Тема 1 

ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

Основні підходи до розуміння публічного адміністрування. 

Співвідношення понять «публічне адміністрування», «управління», 

«публічне управління», «державне управління», «громадське управління», 

«менеджмент» та ін. 

 Державне управління в системі публічного адміністрування: поняття, 

ознаки, види. Предметна сфера публічного адміністрування. Публічне 

адміністрування як напрям наукових досліджень, сукупність знань, сфера 

діяльності та навчальна дисципліна. 

 Принципи публічного адміністрування.  Роль публічного 

адміністрування у розбудові демократичної, правової та соціальної держави 

в Україні.  Публічне адміністрування і адміністративне право. Правові 

засади публічного адміністрування.  

Адміністративна реформа в Україні, її завдання, напрями, етапи 

реалізації та перспективи. 

 

Тема 2 
ОСНОВНІ ТЕОРІЇ, ШКОЛИ ТА МОДЕЛІ ПУБЛІЧНОГО 

АДМІНІСТРУВАННЯ 
 

Становлення та розвиток поглядів щодо публічного 

адміністрування. Вплив В.Вільсона на розвиток теорії управління 

(державного управління, публічного адміністрування).  Теорія бюрократії 
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М.Вебера. Види шкіл публічного адміністрування та їх вчення (школа 

наукового управління; класична (адміністративна) школа управління; 

теорія “раціональної бюрократії”; школа людських стосунків; системний 

та ситуаційний підходи та ін.). 

Основні моделі публічного адміністрування: “Old Public Management”, 

“New Public Management”, “Good Governance”.  Менеджералізм і 

неоменеджералізм у державному управлінні.  Досвід реалізації моделі “New 

Public Management” на національному, регіональному та місцевому рівнях 

Європейська доктрина належного публічного управління. Сутність та 

значення принципів належного управління (good governance).  

Транспарентність публічного адміністрування. Сучасні тенденції у 

публічному адмініструванні.  

Поняття європейського адміністративного простору. Імплементація 

чинних моделей управління в українську практику.  
 

 

 

Тема 3  
СИСТЕМА ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ   

Поняття системи публічного адміністрування, її структура, принципи 

організації.  Об’єкти та суб’єкти публічного адміністрування, їх 

класифікація.  Сфери діяльності та компетенція суб’єктів публічного 

адміністрування.  

Поняття «публічна адміністрація», централізовані та децентралізовані 

адміністрації.  Органи виконавчої влади як суб’єкти публічного 

адміністрування, їх види, сфери діяльності та компетенція, правові засади 

організації та діяльності.  Недержавні інституції публічного адміністрування. 

Місцеве самоврядування та його роль у публічному адмініструванні.  

Роль інститутів громадянського суспільства у публічному 

адмініструванні. Взаємодія органів публічного адміністрування і 

громадськості: правові засади та форми 
 

 
 

Тема 4 

ЦІЛІ, ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 
 

Цілепокладання та «дерево цілей» в публічному адмініструванні. 

Завдання публічного адміністрування. Поняття та риси функцій публічного 

адміністрування. Підходи до класифікації функцій публічного 

адміністрування. Оптимізація функцій і структури суб’єктів публічного 

адміністрування.  Функціональні обстеження, їх сутність та значення. 

Проблема «приватизації» функцій державного управління, її прояв у сфері 

юстиції. Державно-приватне партнерство в системі публічного 

адміністрування. 
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Кадрове забезпечення публічного адміністрування. Публічна служба та її 

роль у реалізації завдань та функцій публічного адміністрування. Поняття 

адміністративного лідерства. Поняття та ознаки стилю публічного 

адміністрування. Види стилів публічного адміністрування, їх особливості.  

Адміністративно-правові засади протидії корупції в системі публічного 

адміністрування. Етичні засади публічного адміністрування. 

 
Тема 5 

ПРОЦЕС ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

Публічне адміністрування як процес розробки, прийняття та виконання 

управлінських рішень.  Управлінське рішення, його зміст та особливості.  

 Управлінський цикл. Процес прийняття рішень. 

Форми публічного адміністрування, їх поняття та сутність.  Правові та 

неправові форми публічного адміністрування. Адміністративний акт як 

пріоритетна форма публічного адміністрування. Адміністративний розсуд: 

поняття та можливості використання у публічному адмініструванні.  Поняття 

адміністративної процедури. Класифікаційний розподіл адміністративних 

процедур. Нормативно-правова база запровадження адміністративних 

процедур в Україні. 

Методи публічного адміністрування, їх ознаки та види: адміністративні, 

правові, економічні, соціально-психологічні, соціально-етичні та ін. 

Співвідношення понять «інструменти публічного адміністрування», «форми 

публічного адміністрування», «методи публічного адміністрування». 

Ефективність публічного адміністрування::  загальне поняття, критерії та 

показники.  Аутсорсинг адміністративно-управлінських процесів. 

Упровадження моделей управління якістю в практику публічного 

адміністрування 
 
 

Тема 6 
ПУБЛІЧНІ ПОСЛУГИ В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО 

АДМІНІСТРУВАННЯ 

Поняття, природа і зміст публічних послуг (державних і 

муніципальних), що надаються органами публічної влади.  Місце публічних 

послуг у структурі діяльності держави. Ознаки публічних послуг. Принципи 

надання публічних послуг. Поняття і види форм державного управління з 

надання публічних послуг (публічно-правова та приватно-правова 

організаційні форми). 

Адміністративні послуги: поняття, місце в системі публічних послуг, 

основні види.  Організаційно-правовий механізм надання адміністративних 

послуг.  Електронні адміністративні послуги.  Зарубіжний досвід правового 

регулювання адміністративних послуг.  Проблема якості публічних послуг та 

їх стандартизація. 
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Змістовий модуль 2. Особлива частина  

 

 

Тема 7 

ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ 

 В АДМІНІСТРАТИВНО-ПОЛІТИЧНІЙ СФЕРІ 
 

Публічне адміністрування у сфері забезпечення обороноздатності 

держави. Публічне адміністрування у сфері національної безпеки України. 

Публічне адміністрування у сфері закордонних справ. Внутрішні справи як 

сфера публічного адміністрування.  

Формування та розвиток системи публічного адміністрування у сфері 

юстиції. Об’єкти та суб’єкти публічного адміністрування у сфері юстиції. 

Організаційно-правові засади публічного адміністрування у сфері юстиції. 

Особливості адміністративно-правового статусу Міністерства юстиції 

України. Територіальний рівень управління юстицією.  

Участь громадян в управлінні юстицією (форми, правові засади). 

Система надання безоплатної правової допомоги населенню. Суб’єкти БПД. 

Управління системою надання БПД. Координаційний центр з надання БПД. 

Центри та бюро БПД. 
 

 
Тема 8 

ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ 

 В ЕКОНОМІЧНІЙ СФЕРІ 

 

Сутність публічного адміністрування у сфері економіки та 

підприємництва. Ґенеза адміністративно-правового регулювання 

економічних відносин. Держава як гарант забезпечення умов для 

підприємницької діяльності. Нові тенденції у взаємовідносинах держави та 

бізнесу. 

Публічне адміністрування у фінансовій сфері. Законодавче та 

нормативно-правове забезпечення конкурентного середовища. 

Антимонопольна діяльність. Публічне адміністрування у сфері 

інфраструктури. Будівництво та житлово-комунальне господарство як сфера 

публічного адміністрування. 

Корпоративна влада та публічне адміністрування в 

добровільних об'єднаннях.  Поняття та види добровільних об’єднань. 

Загальні принципи управління в добровільних об’єднаннях. Управління в 

громадських організаціях. Управління в суспільно-господарських 

об’єднаннях. Управління в господарських товариствах, що мають на меті 

отримання прибутку. Управління в релігійних об’єднаннях. 
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Тема 9 

ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ  

У СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНІЙ СФЕРІ 
 

Загальна характеристика адміністративно-правового регулювання у 

соціально-культурній сфері. Публічне адміністрування у сфері освіти і науки. 

Охорона здоров’я як сфера публічного адміністрування. Публічне 

адміністрування у сфері культури і спорту. 

Адміністративно-правове забезпечення концепції соціальної держави в 

Україні. 

Тема 10 

ПУБЛІЧНЕ  АДМІНІСТРУВАННЯ  

В УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 

Інформатизація та інформаційні ресурси як чинники становлення 

інформаційного суспільства. Загально-правова характеристика 

інформаційного суспільства: поняття, підходи, моделі. 

Поняття і сутність електронного урядування. Електронний уряд: поняття 

та зміст. Загальні засади електронного урядування. Мета, основні цілі та 

завдання електронного урядування в Україні. Законодавче забезпечення 

розвитку електронного урядування.  

Надання адміністративних послуг з використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій. Електронний документообіг та 

проблема захисту інформації. Загрози особі, суспільству та державі, 

обумовлені впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій, 

зокрема, електронного урядування. Пріоритетні напрями забезпечення 

захисту інформації в електронному урядуванні 

 

 

Тема 11. 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

Публічне адміністрування в умовах федеративної  держави. Особливості 

публічного адміністрування в умовах централізованої держави. 

Наддержавний рівень публічного адміністрування. 

Реформи публічного адміністрування в окремих зарубіжних державах. 

Причини та умови проведення адміністративних реформ у зарубіжних 

країнах. Функціональні адміністративні реформи.  Процедурні 

адміністративні реформи.  Структурні адміністративні реформи.  

Адміністративні реформи та нові інформаційні технології 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви 

тематичних 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 
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розділів і тем усь

ого  

у тому числі усь

ого  

у тому числі 

л с/п сам.роб.  л с/п сам.ро

б. 

     інд.зав

д. 

(при  

наявно

сті) 

   інд.за

вд. 

(при 

наявн

ості) 

1 2 3 4 5 5 6 7 8 9 

 

5. Теми лекційних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Денне 

відділення  

(кількість 

годин) 

Заочне 

відділення 

(кількість 

годин) 

1 Система публічного адміністрування 4  

2 Цілі, завдання та функції публічного 

адміністрування 

6  

3 Процес публічного адміністрування 8  

4 Публічні послуги в системі публічного 

адміністрування 

6  

5 Публічне адміністрування в 

адміністративно-політичній сфері 

6  

6 Публічне адміністрування в економічній 

сфері 

6  

7 Публічне адміністрування у соціально-

культурній сфері 

6  

8 Публічне адміністрування в умовах розвитку 

інформаційного суспільства 

6  

 Разом 48  

 

 

 

7. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми Денне 

відділення  

(кількість 

годин) 

Заочне 

відділення 

(кількість 

годин) 

1.  Загальні засади публічного адміністрування 30  

2.  Основні теорії, школи та моделі публічного 

адміністрування 

30  

3.  Зарубіжний досвід публічного 

адміністрування 

30  
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3.  Тестування з тем лекційних занять 10  

4. Підготовка тез доповіді 10  

5. Вирішення практичних завдань 22  

 Разом 132  

 

Індивідуальне практичне завдання 
Індивідуальне практичне завдання являє собою підготовку тез 

доповіді, вирішення практичних завдань та ін. 

8.    Види контролю і система накопичення балів 
  Під час вивчення дисципліни «Правове забезпечення теорії 

публічного адміністрування» використовуються такі методи навчання: 

1) Класичні та інноваційні до яких можна віднести такі, як: «мозковий 

штурм», експрес-дискусія, використання лекційних плакатів, схем та інших 

наочних засобів (діапроекторів, дошки), коротких демонстрацій, рольових 

ігор, робота в малих групах, тренувальні завдання; 

2) Інформаційні (тобто методи навчання в яких використовуються 

інформаційні технології та інтернет-ресурси) до них належать: наукові, 

навчальні, навчально-методичні, довідкові, демонстраційні матеріали, 

нормативні документи, розміщені і Інтернеті, а також електронні періодичні 

видання, електронні бібліотеки, бази даних, довідкові ресурси, освітні сайти, 

програмні продукти. 

3) Проблемне навчання – це спосіб залучення здобувачів до процесу 

активної розумової діяльності шляхом вирішення завдань, що пов’язані із 

засвоєнням змісту курсу.  

4) Групове навчання (групові технології). В груповій технології можна 

виділити групову роботу (на принципах диференціації) та між групову 

(кожна група має своє завдання для досягнення загальної мети).  

5)  Індивідуальне навчання – залучення здобувачів до процесу науково-

дослідницької діяльності шляхом підготовки до написання конкурсних 

наукових робіт, наукових статей, творів-ессе за заданою тематикою та ін.. 

6) Інформаційно-комунікативні технології полягають у підготовці 

здобувачів до участі у виступах на наукових та науково-практичних 

конференціях та інших заходах із застосуванням публічних виступів. 

Об’єктом рейтингового оцінювання знань здобувачів є програмний 

матеріал дисципліни, засвоєння якого перевіряється під час контролю.  

Критерії комплексного оцінювання доводяться до аспірантів на початку 

викладання навчальної дисципліни.  

 

Максимально можлива бальна оцінка, яку може отримати протягом 

вивчення курсу здобувач, дорівнює 100 балам. 

 

Об’єктом рейтингового оцінювання знань здобувачів є програмний 

матеріал дисципліни, засвоєння якого перевіряється під час контролю.  

Критерії комплексного оцінювання доводяться до аспірантів на початку 

викладання навчальної дисципліни.  
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Підсумкове оцінювання рівня знань здобувачів з курсу «Компаративно-

правовий аналіз проблем податкового права та процесу» здійснюється на 

основі результатів поточного контролю (ПК) та підсумкового контролю знань 

аспірантів (ПКЗ) за 100-бальною шкалою.  

Поточний контроль - це оцінювання навчальних досягнень здобувача  

(рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, включених до 

змістових розділів) під час проведення аудиторних занять, організації 

самостійної роботи, на консультаціях (за бажанням підвищити попереднє 

оцінювання) та активності аспіранта на занятті. Поточний контроль 

реалізується шляхом тестування, контролю засвоєння навчального матеріалу, 

запланованого на самостійне опрацювання здобувачем тощо.  

Завдання Поточного контролю оцінюються в діапазоні від 0 до 60 

балів. 

Форми участі здобувачів у навчальному процесі, які підлягають 

поточному контролю:  

- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати 

тощо);  

- самостійне опрацювання тем;  

- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів. 

 

Критерії оцінювання 

Форма роботи Кількість балів 

Атестаційна роботи з тем розділу  до 10 балів 

Доповідь з проблемної тематики з 

презентацією  

до 10 балів 

Участь у дискусіях до 5 балів 

Участь у науково-дослідній роботі 

(роботі конференцій, аспірантських 

наукових гуртків та проблемних груп, 

підготовці публікацій, участь в 

конкурсах тощо) 

до 20 балів 

 

Вимоги викладача:  

– обов’язкове відвідування лекційних занять;  

– своєчасне виконання завдань самостійної роботи;  

– активність, креативність, науковий пошук здобувачів. 

 

Не допускається:  
- пропуск занять без поважних причин;  

- запізнення на заняття;  

- користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими 

мобільними пристроями під час заняття (за винятком дозволу викладача при 

зверненні до текстів нормативних актів);  

- списування та академічна недоброчесність.  
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Розподіл балів, які отримують здобувачі 

 

Поточний контроль знань Залік Сума 

Контрольна атестація 

1 

Контрольна 

атестація 1 

Індивідуальне 

науково-дослідне 

завдання 
20 100 

Змістовий модуль 1 

 

Змістовий модуль 2 20 

30 30 

 

 

Критерії оцінювання виконання і захисту здобувачем 

індивідуального  практичного завдання  (20 балів) 
1. Цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу матеріалу 

- максимально 4 бали.  
2. Повнота розкриття питання - максимально 4 бали. 

3. Уміння формулювати власне ставлення до проблеми, робити 

аргументовані висновки - максимально 3 бали. 

4. Опрацювання сучасних наукових інформаційних джерел - 1 бал. 

5. Правильність оформлення роботи - максимально 2 бали. 

6. Захист виконаного індивідуального завдання - максимально 4 бали:  

  4 бали – відповідь бездоганна за змістом, здобувач вільно володіє 

матеріалом, чітко і повно відповідає на запитання викладача;   

  3 бали – відповідь розкрита, здобувач вільно володіє матеріалом, 

але містить деякі неточності та помилки;  

  2 бали – відповідь повна, здобувач допускає помилки в основних 

питаннях;  

  1 бал – здобувач у загальній формі орієнтується в матеріалі, 

відповідь неповна, поверхова. 

7. Виконання роботи на електронному носії максимально 3 бали:  

  3 бали – презентація роботи;  

  2 бали – електронний варіант тексту з рисунками та таблицями;  

  1 бал – рукописний варіант роботи. 
  

 

7. Підсумковий контроль знань 

 

Підсумковий контроль знань оцінюються в діапазоні від 0 до 40 балів. 

ПКЗ з курсу «Правове забезпечення публічного адміністрування» проводиться 

у формі заліку з ключових питань, що потребують творчої відповіді та уміння 

синтезувати знання з даного предмета з сучасними соціальними і правовими 

проблемами оцінюються в діапазоні від 0 до 20 балів.  

До підсумкового контролю знань входить індивідуальне практичне 

завдання або творче завдання (як альтернатива), що оцінюються в діапазоні 

від 0 до 20 балів 
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Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 
ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 

 Залік 

A 90 – 100 (відмінно)  

Зараховано 

B 85 – 89 (дуже добре) 
 

C 75 – 84 (добре) 
D 70 – 74 (задовільно)  

 
E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
 Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 
 

9. Рекомендована література 

 

Основна 
1. Атаманчук Г. В. Теория государственного управления. Курс лекций. 

2-е изд., доп. М.: Омега-Л, 2004. 584 с. 

2. Бакуменко В. С., Бондар І.С., Горник В. Г., Шпачук В. В. 

Особливості публічного управління та адміністрування : навч. посіб. Київ: 

Ліра–Київ, 2017. 256 с. 

3. Велика українська юридична енциклопедія : у 20 т. Т. 5 : 

Адміністративне право / редкол. Ю. П. Битяк (голова) та ін. Харків : Право, 

2020. 960 с. 

4. Галіцина Н. В. Принципи “good governance” і “good administration” в 

адміністративному праві. Юридичний бюлетень. 2020. № 13. C. 42-48. 

5. Галіцина Н. В. Теорія та практика реалізації концепції соціальної 

держави в Україні : адміністративно-правове дослідження. Харків : ФОП 

Панов, 2016. 578 с.  

6. Державне управління: європейські стандарти, досвід та 

адміністративне право / В. Б. Авер’янов, В. А. Дерець, А. А. Пухтецька та ін.  

Київ: Юстиніан, 2007. – 288 c.  

7. Державне управління: підручник / А. Ф. Мельник, О. Ю. 

Оболенський, А. Ю. Васіна. Київ: Знання, 2009. 582 с. 
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